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Шановні колеги!  

Запрошуємо до участі в роботі  

ВСЕУКРАЇНСЬКОГО НАУКОВО-ПРАКТИЧНОГО  

КРУГЛОГО СТОЛУ  

«ВІДОМА Й МАЛОВІДОМА ДОКІЯ ГУМЕННА:  

ДОЛЯ ПИСЬМЕННИЦІ НА ТЛІ ЕПОХИ»  

(до 120-річчя дня народження Докії Гуменної) 

 

Круглий стіл відбудеться 21 березня 2024 року об 11.30 в ННІ філології та 

журналістики Таврійського національного університету імені В.І. Вернадського   

у змішаному форматі. 

 

 
         

Життєвий і творчий шлях Докії Гуменної – це втілення долі України у вирі 

подій ХХ століття. М. Мушинка вважав її живою легендою: «Якби в інших 

народів була така письменниця, з неї зробили би національну героїню: писали 

монографії, знімали кіно- та телефільми, вручали державні нагороди...». 

Сьогодні осмислення творчої спадщини Докії Гуменної – це шлях пошуків і 



віднайдення коренів праісторичного минулого, відкриття самобутності 

українського народу,  самоусвідомлення своєї національної ідентичності, ролі та 

значення українства в історії людства.  

Тож запрошуємо науковців, науково-педагогічних працівників, 

представників громадськості, студентів долучитися до розмови про дослідження 

за напрямками: 

 

➢ багатогранна діяльність письменниці в контексті доби; 

➢ Жашківщина – мала Батьківщина Докії Гуменної. Ставищанська розкіш; 

➢ омріяний Київ: перші творчі успіхи й випробування;  

➢ Україна – колиска світової цивілізації? Художня реконструкція 

письменницею Трипільської культури; 

➢ дискусія про автохтонність: українці родом з Трипілля! 

➢ роль жінки в прадавній і сучасній Україні (родині, історії, культурі); 

➢ хроніка подій окупованого Києва очима Докії Гуменної; 

➢ у вільному світі: еміграційна доля письменниці; 

➢ ушанування пам’яті Докії Гуменної та шляхи популяризації її творчості. 

   

Місце проведення: м. Київ, вул. Джона Маккейна, 33, кафедра слов’янської 

та романо-германської філології, Таврійський національний університет імені 

В. І. Вернадського. Початок реєстрації учасників – 11.00. 

  

Платформа для роботи: Google Meet (за попередньою реєстрацією в гугл-

формі), для заочних учасників трансляція події відбуватиметься на ютуб-каналі та 

фб.  

Форма для реєстрації учасників: https://forms.gle/rjCuk1BWiBfciKnr7. 

Заявки на участь у заході приймаємо до 19 березня 2024 року. 

  

Участь у роботі безоплатна. Програма роботи КРУГЛОГО СТОЛУ 

передбачає онлайн- та офлайн-виступи з доповідями та заочну участь з доступом 

до матеріалів відеотрансляцій подій.  

 

За бажанням учасник може замовити електронний примірник сертифікату, 

розсилку якого буде здійснено після 25 березня 2024 року. 

 

Координатор круглого столу: к. філол. н., доцент Коломієць Олена 

Вікторівна (контактні тел.: 093-407-64-49, ел. адреса: kolomiets.olena@tnu.edu.ua). 
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